ALGORITMOS Y ESTRUCTURAS DE DATOS |

TEORIA / CUESTIONES ,
INGENIERIA INFORMATICA 3 de SEPTIEMBRE de 2002 UNIVERSITAT DE VALENCIA oo™
Tiempo: 1 hora Se recomienda leer atentamente los enunciados antes de contestar. No se permiten ni libros ni apuntes

La puntuacién para preguntas con miltiples opciones es:

- Pregunta correcta: 1 punto

- Pregunta incorrecta: -0,25 puntos

- Pregunta en blanco: 0 puntos

Las preguntas en las que se marquen varias opciones seran consideradas incorrectas.
El examen se respondera en la misma hoja en el espacio reservado para ello.

Cualquier respuesta fuera de estas hojas serd ignorada.

1.- Respecto de los Tipos Abstractos de Datos:

a.- Un tipo abstracto de datos es un conjunto de datos sobre el que se han definido unas ciertas operaciones,
que vienen regidas por unos axiomas.

b.- Es larepresentacion en un ordenador de una determinada informacion a la que se puede acceder con unas
ciertas operaciones.

c.- Un tipo abstracto de datos es una clase en C++, en donde existen unas ciertas operaciones en la parte
publica que nos permiten manipular adecuadamente la informacion contenida en la parte privada.

d.- Un tipo abstracto de datos es un conjunto de axiomas que definen el comportamiento de unas operaciones.

2.- Supongamos un vector con los elementos 5, 4, 3, 2° en ese orden. ;Cual de los siguientes algoritmos
de ordenacion realizara mayor nimero de comparaciones sobre elementos del vector para ordenar la
secuencia en modo creciente?

a.- Insercion

b.- Seleccion

c.-  Quick-sort

d.- Heap-sort

3.- Sea ‘f” una funcioén que se aplica sobre listas que contienen enteros y devuelve un entero,
supongamos que ‘f” cumple los siguientes axiomas:

0 si  FinalLista(list) = verdadero

S list) —> . : : o
Consultar(list) + f(Avanzar(list)) si FinalLista(list) = falso

(Qué tarea realiza la funcién ‘g’ definida a partir de ‘f*?
g (list) -> f(IrAnicio (list) )

4.- Supongamos un arbol binario de busqueda en el que hemos insertado, y en ese orden, los siguientes
valores enteros:

a.- 20,10,5,20,15,7,12,13
Muestra graficamente en el reverso de esta hoja, el resultado de las operaciones tras cada uno de los
apartados.

b.- Eliminar el valor 10.

c.- Eliminar el valor minimo.

d.- Insertar el valor 10.

5.- Realiza el ejercicio anterior, suponiendo las inserciones y eliminaciones en un monticulo
a-  num= info =

b.- num= info =

C.- num= info =

d.- num= info =
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6.- Supongamos que deseamos guardar la informacion de un mapa estelar, con un total de 1000 estrellas,
en forma de grafo, en el que vamos a guardar el nombre de cada estrella y la distancia de cada estrella a
las restantes del mapa estelar. En estas condiciones ;Cudl deberia ser la implementacion interna del
grafo?

a.- Matrices de adyacencia.

b.- Listas de adyacencia.

c.- Matrices dispersas.

d.- vector circular.

7.- (Qué ventaja aporta en la representacion estatica de las colas, el hecho de hacerla circular?

a.- Ninguna. De hecho las operaciones se complican.

b.- El hecho de reaprovechar los huecos que se generan al inicio del vector, si hemos utilizado un ‘ini’ y un
“fin’ en la representacion y el hecho de no tener que mover grandes cantidades de informacion si hemos
compactado la informacion al inicio del vector.

c.- Ninguna, aunque las operaciones se simplifican considerablemente.

d.- El hecho de reaprovechar los huecos que se generan al inicio del vector, si hemos utilizado un ‘ini’ y un
“fin’ en la representacion y el hecho de no tener que mover grandes cantidades de informacion, si hemos
compactado la informacion al inicio del vector, aunque la eficiencia global de la estructura disminuye.

8.- Sea la siguiente declaracion de tipos

typedef string Vec[10];
struct Reg {

int num

Vec dat o;

%i/pedef Reg Vreg[10];

Si x es una variable de tipo vreg, indicar el tipo resultante de las siguientes expresiones o si son
incorrectas y por qué:
* x[2].dato

X[ 8]

x->dat o
x[3].dato[5][2]
X[ 0] . num

X. dat o[ 5]

9.- Dado el siguiente programa:
void f(int x, int &vy);
int main(void)

int x=1; int y = 2;

fly, x);
y =y +tx
cout << "x:" << x << "y:" <<y,
return O;

}

int f(int x, int &y)

{
X =X + 4
y =y +2

}

(Qué valores visualizara para x e y? X: Y:

10.- Dado el siguiente vector:
typedef char Mhar[7][15][ 10];
Mchar dat o;

Y sabiendo que el tamafio de un caracter es 1 byte y que la variable dato comienza en la posicion de
memoria 1000, calcular en que posicion de memoria esta dato[3] [2] [5].
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P1.- (3 ptos)
Sea el siguiente programa en C++:

#include<iostream.h>

int £(int n)
{
int a;
int res;

if(n <= 1)
res = n;

else

{
a f(n / 10) * 2;
res = a +n % 10;

}

return res;
int main(void)

cout << £(1101) ;
return 0;

}

Realiza una traza del programa y di que mostrara por pantalla.

P2.- (3,5 ptos)
Realizar una funcion en C++ que devuelva si un arbol binario pasado como parametro, es o no binario de
busqueda (devolvera true si el arbol pasado como parametro es de busqueda, false sino lo es.)
El prototipo de la funcion sera:
bool EsBinarioDeBusqueda (Arbol arb) ;

Escribe el prototipo de los métodos de arboles que vayas a utilizar, asi como el cddigo de aquellas funciones
auxiliares que creas conveniente.

P3.- (3,5 ptos)
Realizar un nuevo método en C++, para la clase Cola que invierta el contenido de la cola.

void Cola::InvertirCola (void)

Realizar dos versiones: Una para la representacion estatica de la cola y otra para la version dinamica. En ninglin
caso se podran utilizar estructuras auxiliares externas y en ambos casos hay que intentar realizar la version mas
eficiente posible (es decir, hay que intentar evitar la utilizacion de los métodos de la clase.)

Escribe en ambos casos la parte privada y las definiciones de tipo necesarias y el codigo de los métodos auxiliares
que creas conveniente.

La representacion estatica de las colas debera ser circular.



